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V statickom opise sa najviac uplatriuju:
A: vlastnosti, informacie, podstatné mena

B: predmety, vlastnosti, pridavné mena

C: podstatné mena, pridavné mena

Uvodny uryvok je:

A: vnutoma charakteristika
B: opisna charakteristika
C: vonkajsia charakteristika

Oznac rad, v ktorom su len vlastné podstatné mena:
A: Laborec, Osika, Poprad, Jazero

B: Venusa, Dunajec, Slovensko, Natalia

C: Chlapec, Obloha, Dunaj, Zem

D: Zlatovlaska, Karpaty, Sinko, Slon

V ktorej z moznosti je pravopisna chyba v oboch spojeniach?
A: pstrosi samec, detsky park

B: k bratovim veciam, strykove auto

C: otcovymi pribuznymi, susedkini synovia

D: lososim masom, Vierkina mama

V ktorej z moznosti su vietky podstatné mena v rovnakom pade?
A: poziadavkami, topanok, ¢izmami

B: aut, tonov, lepidiel

C: farbami, na papieri, plastov

D: stavby, po pade, ¢istotou

Pomocou slovotvornej predpony nevzniklo slovo: ( p
A: vytvorit '

B: zjest
C: chlapc¢ek




